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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α΄ 1 TK 54636

Πληρ.:   Αργυρώ Δάλλα
Τηλ.: 2313 317573 

E-mail: a.dalla@thessaloniki.gr                                

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση των Τεχνικών Προδιαγραφών και
Ενδεικτικού Προϋπολογισμού για την «Προμήθεια πρόσθετων παροχών του ειδικού
ένστολου προσωπικού της Δημοτικής Αστυνομίας»  π.δ.  733.678,28€

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Προσκαλούμε σε Προκαταρκτική Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής
οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και
σχολίων για τις Τεχνικές Προδιαγραφές και Ενδεικτικό Προϋπολογισμό της
υπ’αρ.02/2024 Μελέτης της Διεύθυνσης  Δημοτικής Αστυνομίας με τίτλο: «Προμήθεια
πρόσθετων παροχών του ειδικού ένστολου προσωπικού της Δημοτικής Αστυνομίας»

π.δ.  733.678,28€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%.

Η Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δέκα πέντε
(15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς»

του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (http://www.promitheus.gov.gr), στον σύνδεσμο «Αναζήτηση και
υποβολή σχολίων Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων» της υποενότητας
«Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» της ενότητας «Γενικές Πληροφορίες» και στην
ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης ((URL): www.thessaloniki.gr) στη διαδρομή:

www.thessaloniki.gr  ► Κάτοικος ► Ενημέρωση(Menu) ► Προκηρύξεις–Διακηρύξεις
(Αναδυόμενο menu) ► Διαβουλεύσεις Προκηρύξεων.

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν άμεσα με την επιλογή
«Καταχώρηση Σχολίου» και βάση των αναρτημένων στην υποενότητα «Προκαταρκτικές
Διαβουλεύσεις» Κανόνων Χρήσης και Συμμετοχής. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Προκαταρκτικής
Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Δήμου
Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που
συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. 

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων,

αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της
ανακοίνωσης διενέργειας της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης.



Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της
Προκαταρκτικής Διαβούλευσης.

Με εντολή Δημάρχου
Η αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης Προμηθειών και Αποθηκών

Αναστασία Φαρμάκη

Συνημμένο

ΛΗΨΗ ΑΡΧΕΙΟΥ

https://cerpp.eprocurement.gov.gr/deliberationWebApi/file/29461


Σχόλια

Σχόλιο

Όνομα

Ηλίας Γεωργιόπουλος

Email

elias.georgiopoulos@gmail.com

Δημοσιεύθηκε

11-12-2024

Άρθρο

Σχόλια και παρατηρήσεις σχετικά με τα είδη ένδυσης του υφιστάμενου διαγωνισμού



Παντελόνι Rip stop 

- Η αδιαβροχότητα (waterproof) σε επίπεδο water repellent αποτελεί εμπορική
σήμανση και δεν πιστοποιείται κατά ΕΝ343. Η ύπαρξη επικάλυψης με Τεφλόν μπορεί
να θεωρηθεί ότι προσφέρει τέτοιου επιπέδου προστασία. Ζητούμε η απόδειξη της
αδιοβροχότητας σε επίπεδο water repellent να μπορεί να γίνει με δήλωση του
κατασκευαστή. 

Πρέπει ακόμα να ληφθεί υπ΄όψη ότι το water repellent είναι το μέγιστο επίπεδο
αδιαβροχότητας που μπορεί να επιτευχθεί με την ζητούμενη σύνθεση 65 polyester 35

cotton

- Η έκφραση knife proof αποτελεί εμπορική σήμανση και δεν πιστοποιείτε με
κάποιο τρόπο. Σε κάθε περίπτωση η ύφανση ριπ στοπ προσφέρει αντοχή στο σχίσιμο.

Ζητούμε η απόδειξη της γίνει με δήλωση του κατασκευαστή 

- Υπάρχει αντίφαση στην σύνθεση του υφάσματος : ζητάει 65% polyester –

35%cotton και μετά μέσα στην παρένθεση (μείγμα πολυέστερα βαμβακιού και
spandex). Στην ίδια πρόταση δίνονται δύο διαφορετικές συνθέσεις. Παρακαλώ να γίνει
διευκρίνηση ποια είναι η ορθή
Τζόκει
Το σήμα του τζόκει ζητήται να είναι διάσταση 2Χ2εκ κεντημένο
Το σήμα είναι αδύνατο να κεντηθεί σε αυτή τη διάσταση και ακόμα η διάσταση αυτή
έρχεται σε αντίφαση με το ΦΕΚ τεύχος Β 3358/13.06.2024 σελ 34647 όπου αναφέρει
ότι «ιδανικά το σήμα δεν πρέπει να μειώνεται από τα 2,5 εκατοστά». Πιστεύουμε ότι η
ιδανική διάσταση του σήματος είναι 5Χ5. 

Είδη στολής Χειμερινής
5 Μπουφάν αδιάβροχο τζάκετ χρώματος μαύρου
Η αδιαβροχοποίηση αποτελεί τεχνικό όρο και πιστοποιείται η ύπαρξη της με το
πρότυπο ΕΝ343.  Είναι απαραίτητη η προσκόμιση του αντίστοιχου πιστοποιητικού ή
αρκεί η απλή δήλωση του κατασκευαστή?

6 Μπουφάν με αποσπώμενη επένδυση �eece χρώματος μαύρου τύπου Softshell

H περιγραφή έρχεται σε αντίφαση με τις τεχνικές προδιαγραφές που ζητάν το
εξωτερικό τζάκετ να είναι Hardshell (δηλαδή φτιαγμένο από σκληρό ύφασμα) και όχι
softshell (είδος μαλακού υφάσματος). Παρακαλώ διευκρινίστε ποια είναι η ορθή
σύνθεση

Στην εικόνες που ακολουθούν το τεχνικό κείμενο υπάρχουν εικόνες με πορτοκαλί
ένθετα στο στήθος, εικόνες δίχως πορτοκαλί ένθετα στο στήθος, και στο κείμενο των
τεχνικών προδιαγραφων δεν υπάρχει καμία αναφορά γι αυτές. Τι ισχύει από τις τρεις
εκδοχές? Σ

Η έκφραση “σύστημα Quixip” αποτελεί εμπορική σήμανση συγκεκριμένης εταιρείας και
δεν μπορεί να αποτελεί μέρος του κειμένου διαγωνισμού καθώς αποτελεί φωτογραφική
αναφορά υπέρ της εταιρείας. Θα πρέπει να αντικατασταθεί από τύπου Quixip



Ανακλαστικό αδιάβροχο φωσφοριζέ πορτοκαλί τύπου pantone orange 1505c με
μαύρη φάσα τύπου pantone στο κάτω μέρος

1. Τι σημαίνει η έκφραση τύπου pantone

2. Για την αδιαβροχότητα / διάπνοια είναι απαραίτητη η προσκόμιση πιστοποιητικού
τύπου ΕΝ 343 που να πιστοποιεί την ακόλουθη ιδιότητα ή αρκεί η δήλωση του
κατασκευαστή
3. Οι ανακλαστικές 3Μ αποτελούν εμπορική ονομασία της συγκεκριμένης εταιρείας
και πρέπει να αντικατασταθεί με την φράση τύπου 3Μ…

Παπούτσια δερμάτινα δετά
Η αδιαβροχοποίηση αποτελεί τεχνικό όρο και πιστοποιείται η ύπαρξη της με το
πρότυπο ΕΝ343.  Είναι αναγκαία η προσκόμιση του πιστοποιητικού ή αρκεί η δήλωση
του κατασκευαστή.

Περί συνθέσεων και βαρών 

Σε όλο το κείμενο αναφέρονται διάφορες συνθέσεις και βάρη αλλά δεν διευκρινίζεται
ποια είναι τα όρια ανοχής. Τεχνικά δεν μπορεί να επιτύχουμε τις τεχνικές προδιαγραφές
100% γι αυτό σε άλλες υπηρεσίες (Στρατός, Αστυνομία) τα όρια δίνονται με κάποια
περιθώρια ανοχής. Ακόμα αν κάποιο είδος ξεπερνά τα περιθώρια ανοχής υπάρχει
κάποιο πρόστιμο. Είναι σημαντικό να γίνει αυτή η διευκρίνηση διότι ή επιδίωξη των
τεχνικών προδιαγραφών στο 100% θα φέρει πολλές ενστάσεις και αναβολές



Σχόλιο

Όνομα

Δημήτρης Κοσκοβός

Email

dimitris@anorak.gr

Δημοσιεύθηκε

11-12-2024

Άρθρο

0



ΑΛΕΞΙΣΦΑΙΡΟ ΓΙΛΕΚΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
Προτείνουμε:

1. Σημείο 15 της προδιαγραφής: Ο περιγραφόμενος εσωτερικός φορέας να
αντικατασταθεί με δεύτερο εξωτερικό. Αφ’ ενός η διάρκεια ζωής του πάνελ είναι
υπερδιπλάσια αυτής του φορέα, αφ’ εταίρου ένας δεύτερος φορέας είναι περισσότερο
χρήσιμος από έναν εσωτερικό που δεν έχει χρησιμότητα στο προσωπικό της
Δημοτικής Αστυνομίας. Επιπλέον στις διαστάσεις που περιγράφεται, αφού θα «φοράει»
το ίδιο πάνελ με τον εξωτερικό φορέα, ΔΕΝ μπορεί να αποτελέσει απόκρυπτο φορέα. 

2. Σημείο 15 της προδιαγραφής: Το χρώμα που απαιτεί η προδιαγραφή είναι
βαθυκύανο της ΕΛ.ΑΣ., το οποίο δεν ταιριάζει με τα υπόλοιπα χρώματα της στολής.

3. Παραρτήματα Γ & ΔΣ της προδιαγραφής: Στα σχεδιαγράμματα της προδιαγραφής,

δεν φαίνονται όλες οι μετρήσεις που αναγράφονται στους αντίστοιχους πίνακες.

4. Οι παράγραφοι 16 και 17 έχουν εκ παραδρομής το ίδιο κείμενο.

5. Σημείο 18 της προδιαγραφής: Να συμπληρωθεί πίνακας απαιτήσεων/

προδιαγραφών για το ύφασμα τύπου “spacetec” που αποτελεί τη φόδρα του φορέα. Το
συγκεκριμένο ύφασμα δεν αποτελεί μόνο τη φόδρα του φορέα, αλλά το μοναδικό μέσο
εξαερισμού του γιλέκου ώστε να αποφεύγεται η δυσφορία του φέροντα το γιλέκο,

οπότε η καλή ποιότητά του είναι κρίσιμης σημασίας. Στοιχεία όπως το βάρος, η
αντίσταση στην πίεση και η αντοχή στην τριβή, καθορίζουν το επίπεδο της ποιότητάς
του.

6. Στη παράγραφο 19 θα πρέπει να προσαρμοστεί το χρώμα εάν δεν θα είναι τελικά
το μπλε της Ελληνικής Αστυνομίας.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΡΑΒΔΩΝ.

Προτείνουμε:

1. Να τροποποιηθεί η ελαστικότητα της αστυνομικής ράβδου, καθότι δεν είναι
αποτελεσματική για τον σκοπό που προορίζεται, και να είναι άκαμπτη στις ίδιες
διαστάσεις. Επιπλέον χρειάζεται κρίκος ανάρτησης για τη σταθεροποίησή της στην
επιχειρησιακή ζώνη.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΦΟΡΗΤΩΝ ΦΑΝΩΝ ΜΕ ΔΕΥΤΕΡΗ
ΜΠΑΤΑΡΙΑ.

Προτείνουμε:

1. Να αυξηθούν τα ελάχιστα lumens στα 1500 από τα 500 που αναφέρονται στην
προδιαγραφή γιατί με την τεχνολογική εξέλιξη τα επίπεδα φωτεινότητας είναι συνήθως
στα  2.000 με 3.500 lumens.

2. Οι σύγχρονοι φακοί έχουν επαναφορτιζόμενες μπαταρίες και φορτίζονται με usb-c

υποδοχή χωρίς φορτιστή.



Σχόλιο

Όνομα

Ιωάννης Ζουμπουλάκης

Email

zubulakis@motomarket.gr

Δημοσιεύθηκε

06-12-2024

Άρθρο

0



1) Στη σελίδα 12, Πίνακας 3, οι απαιτήσεις στον πίνακα της εσωτερικής επένδυσης των
χειμερινών ρούχων είναι ίδιες με τις απαιτήσεις του εξωτερικού υφάσματος στα θερινά,

Πίνακας 4, σελίδα 14. Εκτός και αν η περιγραφή υπερισχύει του πίνακα.

Προτείνουμε να είναι αρκετή η πιστοποίηση CE 17092

2) Κράνη Jet. Πρέπει να είναι και αυτά 06 όπως και τα Flip-up. Λόγω των 06

προδιαγραφών αυξάνεται το βάρος ώστε να αντέχουν στη διάτρηση. Προτείνουμε το
βάρος να αυξηθεί στα 1450 γρ


